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Rendezvények,
születésnapok, bulik

Mérsékelt árak, havonta
ingyenes rock koncertek

Nyitva tartás:
minden nap 8-22 óráig

1174 Bp., Rákoshegy,
Baross utca 60.

Tel.: 06-30/924-7388

Csocsóban is nagyhatalom régiónk!

Harmadik alkalommal került megrendezésre a Fővárosi Tűzoltó-
parancsnokság Asztali-foci Bajnoksága az FTP dísztermében de-
cember 7-én. A versenyre tizennégy csapat adta le nevezést. A kö-
zel négy órán keresztül tartó versenyen a csapatok körmérkőzéses 
rendszerben játszottak egymás ellen. A dobogóra két kőbányai és a 
rákoskeresztúri csapat állhatott föl, így nyugodt szívvel állíthatjuk, a 
Helyi Hírek X-XVII. régiója csocsó-nagyhatalom! A rendkívül jó han-
gulatú versenyen a következő eredmények születtek: I. helyezést ért 
el a Kőbányai Tűzőrség csapata (Gombár László – Csoknya Jenő), II. 
helyezett: a Kőbányi Tűzőrség II. csapata (Csutak Balázs – Halasi Ist-
ván), III. helyezett: a Keresztúri Tűzőrség csapata (Kovács Béla- Da-
rázs József). A győzteseknek ezúton is gratulálunk!

Garázstűz az Ónodi utcában

Halálos lakástűz a Kemence utcában
Január 6-án, vasárnap késő este a Kemence ut-

cában kigyulladt egy négylakásos társasház ma-
gasföldszinti lakása. Mikor a tűzoltók kiérkeztek a 
helyszínre, már teljes terjedelmében égett a két és 
fél szobás lakás, melynek nem csak falait, hanem 
plafonját is fa lambéria borította. A lakót – egy idős 
hölgyet – a szomszédok már kimentették, mikor a 
tűz oltását két vízsugárral megkezdték, ezzel egy 
időben a füsttel telített épület emeleti részét lég-
zőkészülékben átvizsgálták. Az első emeleten egy 
idős hölgyet találtak az égő lakás fölötti lakrész aj-
tajában, eszméletlen állapotban. A szerencsétlenül 
járt asszony feltehetően menekülni próbált az épü-
letből, de csak az ajtóig jutott. A rátaláló egységek 
azonnal kihozták az épületből, a tűzoltók doktor szolgálata és a mentők közösen próbálták újraéleszteni, 
de a füstmérgezés és a nagy kiterjedésű égési sérülések – testfelülete 80 százalékán égési sérüléseket 
szenvedett – miatt a hölgy a helyszínen életét vesztette. A tüzet rövid idő alatt sikerült eloltani, de a füst 
miatt további két sérültet kellett kórházba szállítani. A tűz keletkezési okát még vizsgálják. Benkő András 
tűzoltó főhadnagy a Kőbányai Tűzőrség parancsnoka elmondta, sajnos a Kemence utcai tragédiával meg-
szakadt az a több éves folyamat, miszerint nem volt tűzeseti halál Kőbányán.

FÁNAK ÜTKÖZÖTT EGY OPEL. A tűzoltók szabadították ki azt a férfit,
aki autójával fának ütközött december 21-én délelőtt a X. kerület-
ben. Az Óhegy utcában az Opel Ascona letért az útról, s frontáli-
san fának csapódott. A sofőrt a mentők kórházba szállították.

Takarító szolgáltató cég

takarító
munkatársakat

keres
a Flór Ferenc Kórház

területére

Tel: 20/539-9333
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Ablak és ajtócsere
Nyílászáró javítások

Új thermo, hõ- és hangszigetelt ablak,
ajtó beépítése régi tokba

minõségi fenyõbõl, mûanyagból

, ablak felújítása, átépítése, szigetelése. Szúnyoghálók
bejárati ajtók, belsõ ajtólapok, tolóajtók gyártása

Régi ajtó
Tömörfa
Gerébtokos ablakok, újragyártása, thermosítása

A fal és tapéta nem sérül meg, a lakás tiszta marad!

Légszigetelés falcba mart technikával
Tel: 409-1378, 06-20-934-6071,06-20-977-6096, Kelemen

HÕMÉRSÉKLETNÖVEKEDÉS MIN. 2-4 C

HALÁLOS KIMENETELŰ TŰZESET TÖRTÉNT december 25-én este a XVII. kerületi Napkelet utcában. Egy 
háromlakásos lakóépület egyik helyiségében pusztítottak a lángok, a tűzoltók négy sugárral fékez-
ték meg. A tűzben sajnálatos módon ketten lelték halálukat. Mint a rendőrségi eljárás megállapítot-
ta, a lakók rendszeres italozó életmódot folyattak, dohányoztak is, így feltehető, hogy az ünnepi han-
gulatban gyújtották magukra a lakást.

2007. december 15-én, egy Ónodi utcai társasház mélygarázsá-
ban egy Skoda Fabia gyulladt ki. A tűzoltók nagy erőkkel vonultak ki a 
3-as fokozatú riasztáshoz, de szerencsére rövid idő alatt lokalizálták a 
tüzet, melynek szó szerint „nagyobb volt a füstje, mint a lángja”. A tűz 
megfékezése után a tűzoltók az épületet átszellőztették. Egy embert 
a mentők füstmérgezés gyanújával kórházba szállítottak.

KÖZLEKEDÉSI BALESETEK
December huszonkilencedi-

kén a Kerepesi út és a Pongrác út 
kereszteződésénél személyi sé-
rüléses baleset történt. Egy VW 
Golf típusú személygépkocsi ha-
ladt a Kerepesi úton az Örs vezér 
tere irányába. A fenti keresztező-
désben számára a közlekedési 
jelzőlámpa szabad jelzést muta-
tott, ezért tovább haladt egyenes 
irányban ekkor a Pongrác út fe-
lől nagy sebességgel egy Mer-
cedes típusú személygépkocsi 
a tilos jelzés ellenére behajtott 
a kereszteződésbe és összeüt-
között a VW Golf gépkocsival, 
amelyet nekilökött a mellette ha-
ladó Renault Laguna típusú gép-
kocsinak. A Mercedes vezetője 
a baleset után kikerülte a törött 
autókat és elhajtott a helyszínről 
az Albertirsai út irányába. A Mer-
cedes egyik rendszámtáblája az 
ütközéstől leesett és a helyszínen 
maradt. Az intézkedés közben a 
baleset helyszínén megjelent egy 
férfi, aki elmondta, hogy egyik
barátja nemrég felhívta őt telefo-
non és közölte, hogy most oko-
zott balesetet és a gépkocsit az 

Albertirsai úton hátrahagyva ha-
zament és lefeküdt, mivel kicsit 
ivott. Valószínűleg a balesetet a 
férfi ittas állapotban okozta.

Egy kisgyermek sérült meg 
abban a baleset, amely a Kele-
men utca és a Cserkesz utca ke-
reszteződésében történt decem-
ber huszonegyedikén a délutáni 
órákban. Az okozó egy kínai ál-
lampolgár, aki elmondta, hogy 

a Cserkesz utcában közlekedett 
gépkocsijával az Ihász utca felé. 
A Kelemen utca kereszteződé-
séhez érve a jobb kézszabályt 
figyelmen kívül hagyta és a jobb-
ról érkező Opel típusú személy-
gépkocsinak ütközött. A felelős-
ségét a helyszínen elismerte. Az 
öt éves gyermek fejsérülést szen-
vedett, ezért a Koltói kórházba 
szállították kivizsgálásra.


